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 Εργαζόμενοι και καταπιεσμένοι: Μην εμπιστεύεστε την άρχουσα
τάξη και τα μέσα της!
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Το παγκόσμιο κοινό φαίνεται να βρίσκεται καθηλωμένο από1.
τον Κορωνοϊό 2019. Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης στην Ασία,
την Ευρώπη και σε άλλα μέρη του κόσμου κατακλύζονται από
τον πανικό που προκαλεί “ο κίνδυνος από την Κίνα”, καθώς
ο νέος ιός φαίνεται να προέρχεται από την κινεζική πόλη
Βουχάν.  Ορισμένοι  μιλούν  μάλιστα  για  το  “Κίτρινο
Κίνδυνο” – μια ρατσιστική μεταφορά, με βάση το χρώμα του
δέρματος,  που  προέρχεται  από  την  εποχή  της  δυτικής
αποικιοκρατίας. Απαγορεύεται σε ανθρώπους από την Κίνα
να εισέλθουν σε άλλες χώρες, οι αεροπορικές εταιρείες σε
όλες τις ηπείρους ακυρώνουν πτήσεις προς και από την
Κίνα  και  οι  μετανάστες  από  την  Ασία  αντιμετωπίζουν
αυξανόμενη ρατσιστική εχθρότητα από τον κόσμο. Η ιταλική
κυβέρνηση  κήρυξε  εξάμηνη  κατάσταση  έκτακτης  ανάγκης
σήμερα, αφού δύο (!) Κινέζοι τουρίστες βρέθηκαν θετικοί
στην εξέταση για τον κορωνο-ϊό.

 

Η σταλινική-καπιταλιστική δικτατορία στην ίδια την Κίνα2.
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αντιδρά στην κρίση με βάρβαρα γραφειοκρατικά μέτρα. Σε
περίπου  60  εκατομμύρια  ανθρώπους  έχει  επιβληθεί
απαγόρευση κυκλοφορίας στη Βουχάν κι άλλες 15 πόλεις. Το
καθεστώς χρησιμοποιεί το φόβο για να αυξήσει τον έλεγχο
και την επιτήρηση του πληθυσμού του. Χρειάζεται σίγουρα
τέτοιες κινήσεις αντιπερισπασμού επειδή η οικονομία της
επιβραδύνεται εδώ και καιρό και επίσης επειδή έχασε εν
μέρει τον έλεγχο του Χονγκ Κονγκ από το ξεκίνημα της
λαϊκής εξέγερσης τον Ιούνιο του 2019.

 

Η  παγκόσμια  υστερία  για  τον  κορωνοϊό-2019  έχει  ήδη3.
σημαντικές  συνέπειες  για  την  οικονομία  και  αυτές
πιθανότατα θα επιδεινωθούν. Εργοστάσια και καταστήματα
κλείνουν  στην  Κίνα,  οι  μεταφορές  παγώνουν  κλπ.  Η
χρηματιστηριακή  αγορά  της  Κίνας  έχει  ήδη  βιώσει  μια
δραματική  πτώση  και,  σύμφωνα  με  το  Bloomberg,  τα
παγκόσμια  χρηματιστήρια  έχασαν  1,5  τρισεκατομμύριο
δολάρια από τις 20 Ιανουαρίου. Εάν οι άρχουσες τάξεις
συνεχίσουν  αυτό  το  κύμα  σοβινιστικής  υστερίας,  οι
οικονομικές συνέπειες θα είναι πολύ πιο δραματικές.

 

Αυτά δε σημαίνουν ότι υποβαθμίζουμε τη σοβαρότητα του4.
ιού Coruna του 2019. Μέχρι σήμερα, έχουν πεθάνει 492
άνθρωποι  και  έχουν  μολυνθεί  περισσότεροι  από  24.500
άνθρωποι σε 25 χώρες. Ωστόσο, οι σοσιαλιστές πρέπει να
επισημάνουν  ότι  οι  κοινωνίες  αντιμετωπίζουν  τακτικά
επιδημίες  γρίπης  που  προκαλούν  πολύ  περισσότερες
απώλειες ζωής. Για παράδειγμα, η συνολική θνησιμότητα
που οφείλεται σε γρίπη από όλες τις αιτίες της εποχής το
2017/18 εκτιμάται περίπου στους 152.000 θανάτους μόνο
στην  Ευρώπη!  Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  ακόμη  και  ο
Παγκόσμιος  Οργανισμός  Υγείας  του  ΟΗΕ  συμβουλεύει  τις
κυβερνήσεις να μην επιβάλλουν ταξιδιωτικούς ή εμπορικούς
περιορισμούς  στην  Κίνα,  λέγοντας  ότι  τα  μέτρα  αυτά



μπορούν να προκαλέσουν «φόβο και στίγμα».

 

Δεν υπάρχει αμφιβολία: η αιτία της παγκόσμιας υστερίας5.
των άρχουσων τάξεων δεν είναι οι προφυλάξεις για την
υγεία,  αλλά  οι  πολιτικοί  υπολογισμοί.  Η  Επαναστατική
Κομμουνιστική  Διεθνής  Τάση  (RCIT)  υπογραμμίζει  ότι  η
υστερία  γύρω  από  τον  Κορωνοϊό-  2019  εξυπηρετεί
αντικειμενικά  τους  ακόλουθους  στόχους:

α) Οι άρχουσες τάξεις στην Κίνα καθώς και σε πολλές άλλες
χώρες εκμεταλλεύονται την υστερία για να δικαιολογήσουν την
τεράστια επέκταση της εποπτείας και του ελέγχου του πληθυσμού
τους.

β) Χρησιμοποιούν επίσης αυτή την υστερία για να υποδαυλίσουν
τον εθνικισμό και την καχυποψία εναντίον των “αλλοδαπών”, των
ανθρώπων “από έξω” ή απλώς των “άλλων”.

γ) Το καθεστώς της Κίνας χρησιμοποιεί την υστερία και για να
δημιουργήσει  ένα  κλίμα  φόβου  έτσι  ώστε  οι  άνθρωποι  που
ανησυχούν για το ζήτημα να εναποθέσουν όλες τις ελπίδες τους
στις δυνάμεις του κράτους.

δ)  Οι  άρχουσες  τάξεις  σε  άλλα  ιμπεριαλιστικά  κράτη
χρησιμοποιούν την παγκόσμια υστερία για να υποδαυλίσουν τον
αντι-κινεζικό σοβινισμό και να προωθήσουν τα συμφέροντά τους
στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης αντιπαλότητας μεταξύ των Μεγάλων
Δυνάμεων. Ο Αμερικανός υπουργός Εμπορίου Wilbur Ross δήλωσε
κυνικά ότι η εκδήλωση του κορωνοϊού- 2019 είναι μια ευκαιρία
για τις ΗΠΑ.

ε)  Παρομοίως,  οι  αντιδραστικές  δυνάμεις  έξω  από  την  Κίνα
εκμεταλλεύονται  την  κρίση  προκειμένου  να  προωθήσουν  την
καχυποψία και το μίσος εναντίον των Κινέζων ή, γενικότερα,
κατά των Ασιατών μεταναστών.

στ) Η άρχουσα τάξη θα εκμεταλλευτεί τον κορωνοϊό 2019 (και



έπειτα την Κίνα) προκειμένου να βρει έναν ένοχο για τη μεγάλη
ύφεση που ξεκίνησε πρόσφατα. Στην πραγματικότητα, παρόλο που
τα παγκόσμια μέτρα για την υποτιθέμενη περιστολή της εξάπλωσης
του  ιού  εμβαθύνουν  την  πτώση,  η  καπιταλιστική  παγκόσμια
οικονομία έχει εισέλθει σε ύφεση ήδη από το δεύτερο εξάμηνο
του 2019. Η αλήθεια είναι ότι οι λόγοι αυτής της μεγάλης
ύφεσης είναι οι ίδιοι για όλους τους άλλους στο παρελθόν: η
ξέφρενη  επιδίωξη  του  κέρδους  των  καπιταλιστικών  εταιρειών
προκαλεί  ξανά  και  ξανά  οικονομικές  κρίσεις  στην  παγκόσμια
οικονομία.

Η RCIT χαιρετίζει τις αυθόρμητες λαϊκές πρωτοβουλίες που6.
αντιτίθενται  στην  σοβινιστική  υστερία.  Τέτοια
παραδείγματα  είναι  η  καμπάνια  #Jenesuispasunvirus  στη
Γαλλία για την υπεράσπιση των μεταναστών από την Ασία ή
οι  καμπάνιες  ενημέρωσης  από  γιατρούς  προκειμένου  να
αντιμετωπιστούν  οι  ευρέως  διαδεδομένες  ψεύτικες
ειδήσεις, που το μόνο που κάνουν είναι να εντείνουν τον
πανικό.
H RCIT καλεί τις εργατικές και λαϊκές οργανώσεις να7.
ενωθούν πέρα από τα σύνορα και να αντισταθούν στην
παγκόσμια  εκστρατεία  των  αρχουσών  τάξεων  να
εκμεταλλευτούν τον κορωνοϊό-2019 για να εξυπηρετήσουν τα
άρρωστα σχέδιά τους.

* Όχι στην απαγόρευση κυκλοφορίας των ανθρώπων της Βουχάν και
των άλλων πόλεων από το σταλινικό-καπιταλιστικό καθεστώς της
Κίνας!

* Συστηματική και ολοκληρωμένη εξέταση της υγείας όλων των
ατόμων που μπορεί να έχουν έρθει σε επαφή με τον ιό. Αυτός ο
έλεγχος πρέπει να είναι δωρεάν για όλους, αλλά πρέπει να είναι
υποχρεωτικός. Το ίδιο είναι απαραίτητο για κάθε ενδεχόμενη
θεραπεία η οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει καραντίνα, εάν
είναι απαραίτητο.

Όχι στην απαγόρευση εισόδου σε άλλες χώρες για τους ανθρώπους
από την Κίνα!



* Έλεγχος της κατάστασης υγείας όλων των ταξιδιωτών και άμεση
υγειονομική  περίθαλψη  δωρεάν,  εάν  εντοπιστεί  οποιαδήποτε
περίπτωση λοίμωξης.

* Όχι στους γενικούς ταξιδιωτικούς περιορισμούς ή εμπορικούς
περιορισμούς στην Κίνα!

* Αγώνας ενάντια σε οποιαδήποτε εκστρατεία εναντίον μεταναστών
από την Κίνα ή την Ασία!

*  Δημιουργία  διεθνών  ομάδων  εμπειρογνωμόνων  και  ιατρικού
προσωπικού  για  την  ανάπτυξη  θεραπείας  και  προληπτικού
εμβολιασμού το συντομότερο δυνατόν! Όλες οι εξελίξεις στον
τομέα αυτόν πρέπει να είναι προσβάσιμες στο παγκόσμιο κοινό
και  πρέπει  να  ελέγχονται  από  τις  εργατικές  και  λαϊκές
οργανώσεις.

* Απαιτούμε επιπλέον εγκαταστάσεις υγειονομικής περίθαλψης και
νοσοκομεία! (Η Κίνα έχει καταδείξει πόσο γρήγορα μπορούν να
υλοποιηθούν τέτοια κατασκευαστικά έργα εάν υπάρχει η βούληση
για αυτό!)

* Όλα τα απαραίτητα έργα στον αγώνα για την προστασία της
δημόσιας υγείας πρέπει να χρηματοδοτούνται από τους φόρους των
πλουσίων!

* Εθνικοποίηση των φαρμακευτικών εταιρειών υπό εργατικό έλεγχο
και αξιοποίηση των πόρων με έναν κεντρικό και αποτελεσματικό
τρόπο  για  την  ανάπτυξη  φαρμάκων  ενάντια  σε  εξαπλωμένες
ασθένειες όπως η γρίπη, ο κορωνοϊός, η χολέρα, ο ιός HIV /
AIDS κ.λπ.

 

Διεθνές Γραφείο της RCIT

(Διαβάστε  επίσης:
https://www.thecommunists.net/worldwide/global/wuhan-virus/)
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